

# zážitkový

## PLAVECKÝ TÁBOR

### POZNÁVAJ & PLÁVAJ 29. 7. – 2. 8. 2024

Vážení rodičia, pre vaše deti ponúkame možnosť zúčastniť sa celodenného zážitkového plaveckého tábora pre deti vo veku 6 – 13 rokov v termíne 29. 7. – 2. 8. 2024 od 7.45 – 15.45 hod. Celodenný plavecký tábor pozostáva z výučby plávania s prvkami vodnej atrakcie v SP RESORTE, hlavného tematického programu, z prekvapenia v podobe kajakového a paddleboardového dobrodružstva. Počas celého týždňa sa deti môžu tešiť na tradičné i netradičné športové disciplíny (minigolf, šípky, lukostreľba, prekážkový beh, skákanie vo vreci...), na tvorivé dielne (výroba súťažného erbu, bábky či ceruzky), vedomostné súťaže (kvízy, hádanky, tajničky). V rámci plaveckých tréningov sa zdokonalíme v plaveckých zručnostiach a technikách, zasúťažime si, vylovíme morské poklady, budeme sa plaviť pirátskou loďkou...



29. 7. 2024

#### Kajaky, paddleboardy I a LESOUČEBŇA

Výnimočný zážitok nás čaká z „pádlovania“ v kajaku či STAND UP paddleboarde.... Zistíme, akú silu má a čo všetko dokáže voda. V športovom klube pod vedením trénerov si vyskúšame, aký pocit je „pádlovať“ v ozajstnom kajaku či stáť v SUPe. V lesnej učebni sa dozvieme zaujímavosti zo sveta „lesa“ a vyrobíme si ceruzku.



30. 7. 2024

#### Tajomný svet bábok

Zažijeme skutočný bábkový svet. Budeme kráčať po chodníku plnom histórie a stretneme rôzne typy bábok. Ocitneme sa za oponou či v tieňovom divadle. Viete čo je marioneta, maňuška či javajka? Na záver si pripravíme papierovú bábku a zahráme si aj vlastné bábkové divadelné predstavenie.



31. 7. 2024

#### Návšteva lezeckej steny

Popri športovom zážitku smelí horolezci pod vedením skúsených inštruktorov a za pomoci lezeckej výstroje sa dozvedia zaujímavosti o lezení, o výstroji, naučia sa viazať uzly a vyskúšajú lezenie na rôznych lezeckých úrovniach na umelej stene. Bude to nezabudnuteľný zážitok!



1. 8. 2024

#### Kukuričné bludisko

Skvelá zábava nás čaká v kukuričnom bludisku. Budeme hádať tajničky, pozorovať, rozmyšľať, počítať aj hádať podľa obrázku a výsledky hádaniek zapíšeme a vyhodnotíme. Odfotíme sa aj pri postavičkách zo slamy a prejdeme slameným labyrintom.



2. 8. 2024

#### Čím budem... a hurá kino!

Budem vojakom, policajtom či hasičom? Navštívime naše bezpečnostné zložky. Uvidíme veľké autá, zdravotnícku techniku a vyskúšame zásahové oblečenie či prilbu. Spustíme alarm a sirény. Popoludní si oddýchneme pri filmovom predstavení Ster Century Cinemas.

#### BLIŽŠIE INFORMÁCIE, PRIHLÁŠKY A PODMIENKY ÚČASTI:

DETSKÉ PLAVECKÉ CENTRUM, n.o.,

Tel.: 0903 128 715, 0904 512 051

[www.bemaslovakia.eu](http://www.bemaslovakia.eu)

Celodenný prázdninový tábor sa uskutoční pri účasti 20 detí. Zmena programu v prípade zmeny u spolupracujúcej organizácie, počasia a ďalších okolností vyhradená.

#### CENA: 198 eur

V cene: výučba plávania trénermi plávania s prvkami vodnej atrakcie v SP RESORTE, denný tematický a doplnkový program, ovocná desiata, pitný režim, teplý obed v reštaurácii (polievka, hlavné jedlo, nápoj), sladký olovrant, zmluvná alebo kombinovaná doprava, sprievodca, pedagogický dozor, úrazové poistenie, diplom, táborová šiltovka.